

Bestyrelsesmøde i Laven Borgerforening den 21. september kl. 20.00 hos Frederik tilstede Jonathan og Hardy. Afbud fra Jan , Jesper , Daniel

Evaluering af sommerfest.

Sommerfest var en stor succes. Meget og god underholdning. Ide med to grill. Godt med det ekstra telt. Der er fire telte. Der var borde nok , der var nogle kom med et bord selv.

Omsætning er var god, men der mangler at komme bilag ind på udgifterne. Alle med udgifter bedes hurtigst muligt aflevere regninger til kassereren.

Hans' forstærker gik i stykker på grund af problemer med at skaffe strøm. Borgerforeningen lovede at betale regningen. Hans har imidlertid selv lavet forstærkeren, men der var to pærer til lysanlægget, der røg. Det er et problem med strøm og det er et tilbagevendende problem. Der skal laves en permanent ordning med strøm og en aftale med oliemølleren. Mars, Jonathan, Hans og Ove har udgifter ude. Regningerne bedes afleveret hurtigst muligt. Frederik kontakter Mars og Hans, Hardy kontakter Ove

Vi tager vedr. strøm ved bestyrelsesmøde, mht andre forhold omkring sommerfest.

På forhånd laves oprydningshold.

Anerkendelse af folks indsats diskuteret tages op til næste.

Beboerhus.

Der har været en artikel i Midtjyllands avis den 17.9.2011.

Der er diskuteret om spørgeskemaet skal deles ud eller sendes ud på mail.

VI tager en rute hver, der skal laves kurverter til at returnere det. Omdeling uge 41 tilbagelevering uge 42 bearbejdning 43.

Der skal kuverter. Frederik laver labels, Hardy køber kuverter og der trykkes nogle flere spørgeskemaer (Frederik). Der laves en lille folder til at vedlægge vedr. aflevering konkurrence m.m. 207-208 husstande i Laven, 225 sedler laves.

Spørgeskemaer Frederik 150 , Information Hardy 175. Lille seddel 225.

Hardy sender oplægget til dem.

Ved General forsamlingen 2/11 skal der ske en præsentation af spørgeskema undersøgelsen.

Underholdning til Generalforsamling diskuteret. Jonathan vil spørge til og arrangere lidt musisk underholdning.

Vi vil invitere nogle til at fortælle om beboerhuse andre steder.

Bestyrelsen: Følgende personer er på valg; Frederik, Hardy på valg. Emner til bestyrelsen mangler, folk bedes spørge.

Kontingent, Himmelbjergvej ulige numre til og med 71 mangler, der laves en handlingsplan for at indkræve kontingent ; Hardy.

Næste bestyrelsesmøde hos Hardy den 26. oktober 2011. kl 20.00

Kløverbladet er omdelt af Rose, der får betaling for det.